
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap XI. évfolyam 05. szám  2018. május
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Az Etyeki Forrás elôzô számában jeleztük, hogy részletesen
beszámolunk az ifjú tájépítészek etyeki pályázatáról.

Etyeki helyszínre esett Magyar Tájépítészek Szövetségének
választása az Év Junior Tájépítésze pályázat kiírásakor. Az Év
Tájépítésze díj a legrangosabb hazai szakmai díj, az Év Junior
Tájépítésze díj a pályakezdôk bemutatkozási lehetôsége. Az ala-
pítók – a Magyar Építész Kamara Táj- és Kertépítészeti tagoza-
ta, a Magyar Tájépítészek Szövetsége, és a Semmelrock
Stein+Design Kft. – 2011-ben azzal a céllal hozta létre az ÉV
TÁJÉPÍTÉSZE és az ÉV JUNIOR TÁJÉPÍTÉSZE DÍJ-at,
hogy a kiemelkedô egyéni teljesít-
mények elismerésben részesüljenek.
A pályázat célja, hogy a település
központi területére olyan javaslatok
szülessenek, amelyek – akár késôbbi
– fejlesztésekhez, pályázati lehetôsé-
gekhez adjanak friss ötleteket. 

A pályázati kiírás szerint minden
pályázó 1 db 70x100cm méretû
tablót ad be, helyrajzokkal és rövid
szöveggel ismerteti az elképzelést.
A tablókon név nem szerepelhetett,
azok a zsûrizés után lettek ismertek. 

A pályázók a helyszínen jártak 2
hónappal ezelôtt, akiket Papp Ka-
talin tájépítész, a Magyar Tájépíté-
szek Szövetségének alelnöke és Ma-
rosán Angelika a Fôkertészek Szö-
vetségének alelnöke kísérték el. A
Könyvtárban a Garaguly Tibor polgármester ismertette Etyek
múltját és jelenét, valamint a fejlesztési elképzeléseket, lehetô-
séget adva beszélgetésnek. A nap folyamán a fiatalok a helyszí-
nen sétálva, beszélgetve, fényképezve ismerkedtek a hely szel-
lemével. A pályázók és a zsûri több tagja ellátogatott még ta-
vasszal Etyekre.

A kijelölt terület Etyek történeti/kulturális/turisztikai köz-
pontja, a római katolikus templom és a Kálvária-domb között
fekvô terület, az Alcsúti út mindkét oldalán. A területen meg-
valósult több fejlesztés (könyvtár, Magyar-kút környezete,
Hôsök tere) és a tervezett fejlesztésekhez kapcsolódóan a köz-
területek átfogó rendezésére is sor kerül. Ehhez kaptunk most
jó ötleteket, szép gondolatokat, mely hozzájárul az helyi érték -
ôrzés és hagyományokra épülô értékteremtés céljaihoz. 

Talán a feladat mélysége miatt az itt járt diákok közül nem
mindenki vágott bele a pályázat elkészítésébe, 5 pályamûvet
bírált a rangos szakmai zsûri, melynek elnöke dr. Szikra Éva
volt, aki tavaly vehette át az Ormos Imre díjat. A 9 tagú zsûri
tagjai: Zas Brezar a Landezine fôszerkesztôje Szlovéniából, a
Magyar Építômûvészek Szövetségének elnöke, Krizsán And-
rás DLA a Budapesti Építész Kamara elnöke, Csapó Balázs a
Szent István Egyetem Tájépítészeti és Településtervezési Kara
részérôl, Nagy Ildikó Réka a Magyar Kertépítôk Országos Szö-
vetségének elnöke, Kosztka Ernô a Semmelrock Stein+Design
Kft.-tôl, Juhász Gábor, valamit Marosán Angelika és Papp Ka-
talin voltak. A zsûrizésre meghívást kapott Etyek polgármeste-
re és fôépítésze is. 

A kiírás szerint a tervezôk adottságnak tekintették a hama-
rosan épülô kerékpárutat és a látogatóközpont elhelyezését. A
pályázatokkal kapcsolatban a kiírók fenntarthatósággal kapcso-
latos elvárásokat is megfogalmaztak. A pályázók tanulmányoz-
ták Etyek hagyományait, megfigyelték és elemezték a kiválasz-
tott helyszín különbözô területeit. 

Mindegyik pályázó értékes tervet adott le, mindegyik terv
tartalmaz szép elemeket, melyek késôbb felhasználhatók. A
tervek közös alapvetô gondolata, hogy a most több részre sza-
kadt tereket egységgé szervezze, a kálvária tengelyének hang-
súlyozása, a gyalogos kapcsolatok erôsítése.

1. Az Év junior tájépítésze Patka Zsuzsa Kincsô lett ala-
posan átgondolt és kidolgozott értékmegôrzô tervvel. Az épüle-
tekhez találkozó és pihenôhelyeket alakít ki, gondolva a külön-
bözô korosztályokra. A látogatóközpont elôtti tér hangsúlyos,
információt kapnak a turisták. (1.a., 1.b., 1.c, 1.d. tablórészletek)

2. Etyek különdíját Benkô Anna
Ágnes kapta. Az ô tervét találtuk a
„legetyekibb”-nek. Komoly kutató-
munka elôzte meg a tervezését. Az
Alcsúti út északi oldalát is bevonta a
közösségi terek láncolatába. Hagyo-
mányos kiültetésû szôlô bemutató is
része az elképzelésnek. A tervezô
egyedi utcabútorokat tervezett, nö-
vénykiültetésre adott javaslatot.  (2.a,
2.b, 2.c. tablórészletek)

3. A Magyar Tájépítészek Szö-
vetsége különdíját Dombi Éva vet-
te át a Szövetség elnökétôl, Vincze
Attilától. (Vincze Attila jól ismerte a
helyszínt, mivel ô tervezte a Magyar-
kút környezetét, és a sportpálya terü-
letének felújítására készített tanul-
mányterve várja a folytatást.) Egység-

be foglalja a látogatóközpont, a könyvtár és a kálvária elôtti te-
reket, nagyobb leburkolt közösségi tér jön létre, ahol a kálvária
tengelyét víz-architektúra emeli ki. Ehhez áttervezte a terület
közlekedését. A parkolót az Alcsúti út északi oldalán biztosítja.
A könyvtár telkén pihenôkertet javasol, függôágyak elhelyezésé-
vel. (3.a tablórészlet)

4. Szent István Egyetem Tájépítészeti Kar különdíját
Olasz Mátyás vette át. Pályamunkája összefogott elemzést tar-
talmaz a területrôl. Megemlíti a természetes építôanyagok
hasz nálatának fontosságát. (4.a és 4.b. tablórészletek)

5. Dancs Nikoletta pályamûvét a Magyar Kertépítôk Or-
szágos Szövetsége jutalmazta különdíjjal. A terven hang-
súlyt kapott a Könyvtár elôterének kialakítása, valamint a Ma-
gyar-kút melletti közösségi tér megfogalmazása. (5.a., 5.b., 5.c.
tablórészletek)

A díjat és a különdíjakat – köztük Etyek Nagyközség kü-
löndíját – április 26-án vették át az ifjú díjazottak a Katona Jó-
zsef Színházban megrendezett rangos rendezvényen, az ünne-
pélyes, ám vidám hangulatú Díjátadó Gálán. Az Év Tájépítésze
jelöltek és díjazottak mellett léphettek a színpadra a fiatalok.
Az ünnepség a színházzal szemben található FUGA Budapes-
ti Építészeti Központban kezdôdött, ahol kiállították a pályá-
zatokat. 

A pályázati tablók már megérkeztek Etyekre. Megte-
kinthetôk lesznek június 30-án az Etyeki Búcsún a Magyar-
kútnál a borházban (volt tûzoltószertár), majd ezt követô-
en a Könyvtárban.

Ezúton is köszönjük a Magyar Tájépítészek Szövetségének,
hogy lehetôséget kaptunk, különösen Vincze Attilának, Papp
Katalinnak és Bardóczy Gábornak, valamint a pályázó fiatalok-
nak az értékes munkákat.

Wittek Krisztina fôépítész
(tablórészletek a 2. oldalon)

Etyeki helyszínre terveztek fiatal tájépítészek

Wittek Krisztina fôépítész, Garaguly Tibor 
polgármester és Benkô Anna Ágnes.                                      

Fotó: Glázer Attila



KEKA – a rászorulók szolgálatában
Tisztelt Etyeki Vállalkozók! Alapítványunk – de talán mondha-

tom, Etyek lakosságának nagy része – örömmel fogadja az Önök
tevékenységét és azt az óriási fejlôdést, amely elsôsorban az Önök
munkájával valósult meg. Sikeresen megélhettük azt, hogy Etyek
nemcsak országos, hanem lassan már nemzetközi hírnévre is szert
tehet a borkultúra, a gasztronómia és az ezek révén kialakult ide-
genforgalmi kultúra révén. Mindnyájan örömmel konstatáljuk ezt
az óriási fejlôdést, amely nemcsak az idegenforgalom fellendítését
segíti  hanem számtalan etyeki  ember részére  munkalehetôséget
biztosít. 

Természetesen csak Önöktôl nem várható el, hogy minden
etyeki  lakosról gondoskodjanak. Alapítványunk – a Kulturált
Egészséges Etyekért Közalapítvány – évek óta dolgozik azon,
hogy Etyek minél élhetôbb községgé váljon. 

Így nyújtottunk segítséget, hogy függöny kerüljön az orvosi
rendelô várótermeinek ablakaira, részt vállaltunk a Magyar-kút fel-
újításában, korábban a térfigyelô rendszer kiépítését finanszíroz-
tuk, új függönyt vásároltunk a községi temetô ravatalozójába, épí-
tett szalonnasütôvel leptük meg nyugdíjasainkat.

Kiemelt, talán legfontosabb célkitûzésünknek tekintjük, hogy
munkánk révén jelentôs támogatói réteget szólíthassunk meg és
ezáltal segíthessük az ifjúság nevelését, a rászorult idôs emberek
valamint a több gyer-
meket nevelô, ne-

héz sorsú családok életkörülményeinek javítását. Hogy csak néhá-
nyat említsek; daganatos gyermekek támogatásában nyújtottunk
segítséget – egyikük lakhatási körülményeinek javításához, mási-
kuk gyógykezeléséhez járultunk hozzá. A zord téli idôszakban im-
már több éve tûzifa vásárlással segítjük a krízishelyzetben lévôket.

Mint említettem, alapítványunk kizárólag azon személyek tá-
mogatásával mûködhet és végezheti ezt a sokrétû segítô munkát,
akik adományaikkal lehetôséget biztosítanak erre. 

Tisztelettel  kérem Önöket- természetesen megértve azt, hogy
nyereségeiket  elsôsorban vállalkozásuk tovább fejlesztésére kíván-
ják felhasználni- amennyiben tehetik, ne feledkezzenek meg  tele-
pülésünk fejlôdését szem elôtt tartani és ezáltal az itt élô etyeki la-
kosok életkörülményeit javítani.

Ehhez kérném ezúton az Önök megértô támogatását, lehetô-
ségeikhez mérten  néhány ezer vagy néhány tízezer forinttal segít-
sék munkánkat.

Alapítványunk a település szociális hálójának fontos része így ter-
mészetesen szoros kapcsolatban állunk a helyi szociális intézmény-
nyel. Támogatásaink során szakvéleménnyel segítik döntésünket. Így
garantálhatjuk, hogy az adományok a legjobb helyre kerülnek.

Negyedik éve indítunk az ifjúság fejlôdése valamint nyári el-
foglaltságának érdekében az általános iskoláskorú gyermekek ré-
szére a nyári szünet megkezdésétôl a végéig napközis tábort, me-

lyet az ötletgazda az etyeki Sportegyesület a Ma-
gyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési
Intézmény  és a Segítô Kéz Szociális
Alapszolgáltató Intézmény által közö-
sen karöltve szervezünk.  A táboroz-
tatás komoly segítséget nyújt a szü-
lôknek, akiknek gyermekük napköz-
beni felügyelete kb. 10 héten keresz-

tül biztosítva van.  
A fenti néhány gondolatban pró-

báltam ismertetni munkánkat számítva
megértô egyetértésükre. Adományai-
kat tisztelettel fogadjuk bankszámla-
számunkon: 12001008-00396329-
00100009

A támogatás eredményességérôl a
késôbbiekben beszámolunk. 

Vida János 
az alapítvány kuratóriumi elnöke

Törley Pezsgôpincészet Kft.                                                                   

Etyeki Tüzép Kft.

A Kulturált, Egészséges Etyekért
Közalapítvány ezúton is szeretne kö-
szönetet mondani azért a jelentôs
adományért, mellyel munkánkat
támogatták. Nagylelkû támogatá-
suk hozzásegítette alapítványunkat,
hogy kitûzött céljainkat megvalósít-
hassuk, így számtalan rászoruló
család, gyermek, idôs ember életkö-
rülményeit javíthatjuk.

CIVIL ÉLET

Etyeki zenekar az 50-es évek végén Kerti József archívumából 
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Készül a
Hegyköz 
utca 
aszfaltozása

A felnôtt csoport aerobic 
bemutatója a gyermeknapon

Jó hangulatban a „borangolók” a Nádas Bormûhelynél

Két etyeki csapat vett részt az idei UltraBalaton futóverse-
nyen. Az embert próbáló megmérettetésen elôször vettek
részt a „legszínesebb csapat” címmel kitüntetett lányok
(bal oldali képen) – Mácsai Andrea, Túrós Andrea, Konczi
Szilvia, Bojtok Szilvia és Franta Andrea – 27 óra alatt tel-
jesítették a 221 km-es távot. Harmadik alkalommal verse-
nyeztek és 20:50:31 idôvel 41. helyen végeztek: Bacsa Zol-
tán, Petô Alíz, Vona Sarolta, Birkás Csaba és Bacsa-Halász
Renáta. Mindkét csapatnak gratulálunk a nem mindenna-
pi teljesítményhez!

A mûvészeti iskola növendékeinek – Lakatos Lilla tanítványainak munkáiból nyílt kiállítás a könyvtárban
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Határozatok
101/2018. (IV.05.) – Etyek zöldterületeinek kar-

bantartásáról
A testület a 97/2018. (III.22.) határozatát visszavonja,

tekintettel arra, hogy a vonatkozó szerzôdéskötésre nem ke-
rült sor, Etyek nagyközség zöldterületeinek 2018. április 1.
- 2019. október 31. közötti karbantartására a lefolytatott
ajánlatkérés alapján a Zöldzóna Plusz Kft.-vel (Velence,
Csemete utca 35.) köt szerzôdést, felhatalmazza a polgár-
mestert a vonatkozó, jelen határozat mellékletét szerzôdés
megkötésére, a szerzôdés teljesítéséhez szükséges bruttó
9.253.302 forint forrást 2018. és 2019. évi költségvetései-
ben biztosítja.

108/2018. (IV.25.) – Etyek Hôsök tere járda felújí-
tással kapcsolatos szerzôdéskötésrôl

A testület felhatalmazza a polgármestert, hogy Etyek, Hô-
sök tere járda felújítása térburkolattal, I. ütem kivitelezésére
az ajánlati felhívásban meghatározottak szerint, szerzôdést
kössön a Puhi-Tárnok Kft.-vel (Tárnok, Fehérvári út 34.).

110/2018. (IV.25.) – A Pedagógusnap, a Köztiszt-
viselôk napja, a Magyar Egészségügy Napja és a Szociá-
lis Munka Napja szervezésével összefüggô kérdésekrôl

A testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat intézmé-
nyeiben dolgozó közalkalmazottak és köztisztviselôk, vala-
mint az Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános
Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola pedagógusainak kö-
szöntése céljából az max. 355.000 Ft összeget fordít virág és
köszöntôlap vásárlására, valamint az ezen alkalomból szerve-
zett programok, rendezvények megtartására a költségvetés
általános tartaléka terhére.

112/2018. (IV.25.) – Az Etyek Községi Tv archívumáról
A testület Krakovszky Tamás vállalkozót megbízza az

Etyek Községi TV anyagainak átkonvertálásával, a szükséges
170.000 forint forrást a költségvetés általános tartaléka ter-
hére biztosítja.

113/2018. (IV.25.) – A Nefelejcs Német Nemzetisé-
gi Óvoda magasabb vezetôi álláshelyének betöltésére vo-
natkozó pályázat elbírálásáról és az intézményvezetôi
beosztás ellátására szóló megbízás adásáról

A testület megtárgyalta a Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvoda magasabb vezetôi álláshelyének betöltésére vonatko-
zó pályázat elbírálásáról szóló elôterjesztést és megállapítja,
hogy a pályázati felhívásra határidôben nem érkezett be pá-
lyázat. A Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda magasabb
vezetôi álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázatot érvé-
nyesnek, de eredménytelennek nyilvánítja és új pályázatot
hirdet a vezetôi álláshely betöltésére. Felkéri a jegyzôt, hogy
a képviselô-testület következô ülésére készítse el az újabb
pályázati felhívást.

Zayné Gregolits Melindát visszamenôlegesen 2018. ápri-
lis 1. napjától megbízza az intézményvezetôi beosztás ellá-
tásával, a megbízás idôtartama legfeljebb egy év, de maxi-
mum az óvodavezetôi álláshely pályázati úton történô betöl-
téséig terjed. Vezetôi pótlékának mértékét a pótlékalap 60
%- ában határozza meg.

114/2018. (IV.25.) – A zöldterület megújítási prog-
ram térítésmentes lakossági gyümölcsfa telepítéssel tör-
ténô kiegészítése

A testület közterület, zöldfelület, megújítási programjá-
nak keretében: 2018. október 31-ig összesen 500 db gyü-
mölcsfát vásárol az Mkszn Kft.-tôl (Érd, Elvira major),
amely gyümölcsfákat azon Etyeken állandó lakcímmel ren-
delkezô lakosok részére ajándékozza (háztartásonként 3 cse-

metét), akik vállalják azok ingatlanukon történô elültetését.
Felkéri a polgármestert, hogy 2018. június 15. és július 15.
között gondoskodjon az ezzel kapcsolatos igényfelmérés el-
készítésérôl. A képviselô-testület a fenti feladatok ellátásá-
hoz szükséges max. 800.000 Ft forrást 2018. évi költségve-
tés egyéb feladatok terhére biztosítja.

116/2018. (IV.25.) – A közmûvelôdési érdekeltség-
növelô támogatással összefüggô kérdésekrôl

A testület pályázatot nyújt be az emberi erôforrások mi-
nisztere által meghirdetett közmûvelôdési érdekeltségnöve-
lô támogatás igénybe vételére, hangtechnikai eszközök be-
szerzésére. A pályázatban vállalt önrész 300.000 Ft, amelyet
az általános tartalék keret terhére biztosít.

117/2018. (IV.25.) – „Önkormányzati feladatellá-
tást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázatra
benyújtandó pályázatról

A testület pályázatot nyújt be az „Önkormányzati feladat-
ellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázati felhí-
vásra. A pályázati részvételhez, az általános tartalékkeret terhé-
re 3.000.000.- forintot biztosít. A pályázaton az alábbi pályá-
zati célt használja fel: Belterületi utak, járdák, hidak felújítása.

118/2018. (IV.25.) – A 2018. évi lakossági víz- és
csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtásáról

A testület pályázatot nyújt be a vízgazdálkodásért felelôs
miniszter – nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erô-
források miniszterével egyetértésben – Magyarország köz-
ponti költségvetésérôl szóló 2017. évi C. törvény 3. mellék-
let I.1. pont szerint kiírt lakossági víz-és csatornaszolgáltatás
támogatására,

119/2018. (IV.25.) – Etyek utcáinak hidegaszfalttal
történô helyreállítási munkáira beérkezett árajánlatok
elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy Garai János vállalkozót (Etyek,
Boti út 50.) bízza meg az Etyek utcáinak hidegaszfalttal tör-
ténô helyreállítási munkáira bruttó 420.000 Ft kivitelezôi
díj ellenében. Felhatalmazza és felkéri a Polgármestert a vál-
lalkozási szerzôdés megkötésére Garai János vállalkozóval és
a vállalkozási szerzôdés aláírására.

120/2018. (IV.25.) – A TOP-1.2.1-15-FE1 jelû,
társadalmi és környezeti szempontból fenntartható tu-
rizmusfejlesztés címû pályázattal összefüggô kérdések-
rôl – A látogatóközpont építési beruházás mûszaki elle-
nôri feladatainak ellátásáról

A testület a TOP-1.2.1-15-FE1-2016-00002 kódszámú
„Integrált turizmusfejlesztés a fenntarthatóság jegyében az
Etyeki dombság szôlôhelyein” címû projekt keretében meg-
valósuló Etyeki látogatóközpont, parkoló és díszburkolat ki-
vitelezése vállalkozási szerzôdés keretében tárgyú építési be-
ruházás mûszaki ellenôri feladatainak ellátása tárgyú ajánlat-
kérési eljárást eredményessé nyilvánítja és nyertes ajánlatte-
vôként a Jure Office Kft.-t hirdeti ki, továbbá felkéri az eljá-
rást lebonyolító GRESS-ING Kft.-t az ajánlattevôk értesí-
tésre az eljárás eredményérôl.

121/2018. (IV.25.) – A 1552/24 hrsz.-ú kenderföl-
di önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésérôl

A testület a 21/2018. (I.25.) határozatával az önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére kiírt pályázat
alapján az Etyek, 1552/24 hrsz.-ú., 1/1 tulajdonú hányadú,
beépítetlen terület besorolású belterületi ingatlanát
6.872.000 Ft+áfa eladási áron értékesíti Kozák Ferenc és Mé-
száros Orsolya (Budapest, Félhold u. 3/A I/3.) vevôknek.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)



Etyeken 2016-ban kezdôdtek az
aerobik edzéseink. A Balance Aero-
bic Club sportegyesületben óvodás
kortól felnôtt korig nyílik lehetôség
a sportág megismerésére. A foglal-
kozások során a gyerekek megismer-

kednek az aerobik és a torna alapjaival, valamint koreográfiá-
kat tanulnak. Az óvodás korosztály játékos fantázia aerobik
foglalkozásokon keresztül sajátítja el a mozgásformát, míg a
felnôttek step aerobik órákon vehetnek részt. Jelenleg 35
gyermek és közel 20 felnôtt látogatja az edzéseket heti rend-
szerességgel.

A fellépések mellett 2018-ban elsô versenyükön is részt vet-
tek a gyerekek, aminek Orosháza adott otthont. A következô
eredmények születtek: Up2 páros 3. helyezés: Molnár Boglár-

ka, Antal Anna Kata
UP2 csoport 5. helye-

zés: Antal Anna Kata, Mol-
nár Boglárka, Pálfi Réka,

Farkas Petra, Pásztor Izabell, Juhász
Melitta

UP2 egyéni 9. helyezés: Pálfi Réka
Up3 trió 7. helyezés: Brandeis

Lilien, Illés Noémi, Péter Anna
UP3 páros 1. helyezés: Lebics Or-

solya, Berényi Hanna
UP3 csoport 9. helyezés: Pásztor

Zsófia, Ruszojevics Evelin, Brandeis
Lilien, Illés Noémi, Péter Anna, Le-
bics Orsolya, Berényi Hanna

A versenyrôl rengeteg élménnyel
és új tapasztalattal tértünk haza.

A jövôben folytatjuk a megkez-
dett sikeres munkát és továbbra is várjuk csapatunkba az aero-
bikozni vágyó gyerekeket, felnôtteket.

Június 5-én fél 6-tól az iskola tornatermében tartjuk évzá-
ró mûsorunkat, ahova minden érdeklôdôt szeretettel várunk.

Tüskés Éva edzô
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Határtalanul nagy kaland volt!
Idén is sikeresen pályáztunk, így a hetedik évfolyam tanulói

négy napot tölthettek a Felvidék szépséges tájain.
A Határtalanul! pályázat keretében idén a Felvidékre utaz -

tak a hetedikesek. A tavaly benyújtott pályázatban megjelölt
létszám az idôközben hatosztályos gimnáziumokba távozott
tanulóink nélkül nem lett volna teljesíthetô, ezért a szomszé-
dos Alcsútdoboz hetedikeseit hívtuk magunkkal. Az utazás
elô készületei során vendégül láttuk az alcsúti gyerekeket és
osztályfônöküket, Keindl Zoltánnét, aki egyben az alcsútdobo-
zi József Nádor Általános Iskola igazgatója is.

Pünkösd hétfôn kora reggel indultunk, izgatott gyerekek
pakoltak a busz csomagtartójába, aztán búcsút vettek a furcsán
sápadtnak tûnô szülôktôl és kezdetét vette az összesen közel
1800 km-es utazás. Várhosszúréten, egy ifjúsági szálláson volt
az otthonunk, innen indultunk az izgalmasnál izgalmasabb
programokra.  A Hernád völgyében nagyot túráztunk, magas
sziklákat másztunk meg, fényképezkedtünk, a Dobsinai jégbar-
langban ámultunk-bámultunk, a szófogadtalan nebulók meg
dideregtek, a Buzgó-patak barlangjába néhányan nem merész-
kedtek be, de a bátrak igazi barlangászként sziklát másztak, kes-
keny pallón egyensúlyoztak, létrán kapaszkodtak, drótkötélen
egyensúlyoztak és cseppköveket csodáltak. A természet csodái
mellett körbesétáltuk Szepesszombat fôterét, betértünk a Szent
György-templomba, Alsósztregován a Madách-kúriában bele-
olvastunk Az ember tragédiájába – egyesek Ádámmá, Évává,
Luciferré és egyéb szereplôkké lényegültek át. Megcsodáltuk az
Andrássy család betléri vadászkastélyát, ahol fiúk, lányok egya-

ránt arról kezdtek fantáziálni, mi módon is juthatnának e sze-
rény ingatlan tulajdonjogához. Jártunk Kassán is, a Rodostó-
házban felidéztük II. Rákóczi Ferenc életét, így a kassai dóm
megtekintése után már ünnepélyes hangulatban lépdeltünk az
altemplomba, ahol az etyeki iskola koszorúját a Himnuszt éne-
kelve helyeztük el Rákóczi szarkofágján.

A határainkon túli magyarság életének megismeréséhez já-
rult hozzá a várhosszúréti iskola meglátogatása, ahova ajándé-
kokat vittünk, meséltünk Etyekrôl, a 12 alsós kisdiákkal jót be-
szélgettünk és a Tavaszi szél… kezdetû dalocska közös elének-
lésével búcsúztunk el egymástól.

Utunkat kedves idegenvezetô kísérte, akitôl a figyelmes
gyerekek sok érdekes történetet, információt hallhattak. A „pá-
rán fôtt” vacsora mindenki számára emlékezetes marad.

Szabó Mari igazgató-helyettes
Porkoláb Magdolna és Csizmadia Gábor osztályfônökök       

Az aerobikosok elsô megmérettetése
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Kedves gyászoló család, rokonok, ismerôsök, szeretett
barátaim, munkatársaim, drága-drága Erzsi!

Bíztunk benne, hogy soká nem jön még el ez a nap, de
nem így lett. Most itt állunk döbbenten, megrendülten és
könnyeinkkel küszködve emlékezünk Rád. Tegnap még
együtt voltunk és mi arról beszéltünk, hogy mi lesz a jövô-
ben, miközben Te már tudtad, hogy nincs visszaút szá-
modra, már elkéstek a CSODÁK, és szerényen elköszöntél
a világtól. 

Valamikori munkatársaid gondolatban végig Veled voltak
és közösségünket ismét egybekovácsolta fájdalmas elmúlá-
sod. Szeretettel emlékezünk szakmai teljesítményedre, han-
godra, nevetésedre, sírásodra, feledhetetlen egyéniségedre. A
huszonhat munkás év alatt kezeid közt felnövô, mára már
felnôtt gyermekek és szüleik is lesújtva értesültek távozásod
hírérôl.

Tudjuk, hogy álmaidban még most is gyakran jártál az óvo-
dában, amit – legnagyobb fájdalmunkra – 11 éve, betegséged
kezdetén hagytál el, valójában azonban sohasem szakadtál el
tôle. Amíg állapotod engedte, gyakran látogattál meg minket,
nézted a játszadozó, huncutkodó gyermekeket, megismerked-
tél az utánad következôkkel, neved az új dolgozók elôtt is fo-
galommá vált és bár egy évtized óta nem vagy jelen, még min-
dig nap, mint nap fel-fel sejlesz közös beszélgetéseinkben,
adomázgatásainkban, mindennapi életünkben. 

Gondolatban mindannyian perelünk a sorssal, hogy csak 55
évet kaptál tôle, de Te ezalatt a kis idô alatt 100 évnyi felada-
tot oldottál meg szeretett fiaid, családod, barátaid és munka-
társaid legnagyobb örömére. 

Rendkívüli kreativitásod gyorsan megmutatkozott az óvo-
dában, mikor óvónôként elhelyezkedtél nálunk. Különleges
rajzkészséged, szervezôkészséged, fiatalos lendületed, vidám
természeted, jó szíved, önzetlenséged hamar népszerûvé tett a
gyermekek és a munkatársak körében. Sosem voltak ellensége-
id, Te voltál minden idôk egyik legkedveltebb óvó nénije. Még
ma is szeretettel emlegetnek egykori tanítványaid.

Az óvodát elhagyva számtalan könyvvel, verssel dicsérted az
életet, hirdetted a szabadságot, a szeretet mindenhatóságát és
mi izgalommal vártuk újabb és újabb írásmûved megjelenését

és ôszintén örültünk sikereidnek. Velünk együtt sokan elismer-
ték írói munkásságodat.  Összetartó közösséget szerveztél ha-
sonló érdeklôdésû barátaidból, írótársaidból, súlyos betegsé-
gekkel küzdô sorstársaidból. Aktívan belevetetted magad a tu-
dományos igényû kutatásba, hogy megtaláld és közé tedd A
MEGOLDÁST a betegségre, a megmenekülés útját. 

Tiszta gondolataid, különleges állhatatosságod, személyes
példád a gyengébbek számára kapaszkodót jelentettek és fenn-
maradó mûveid jóvoltából továbbra is jelentenek, ha valaki
„megbotlik”, „elesik” a számára kijelölt út során.

Drága Erzsi! Nehezen engedünk Téged az ismeretlenbe,
szívünk tiltakozik minden hant koppanásánál, még akkor is, ha
tudjuk, hogy lelked kiszabadult fájdalmas börtönébôl!

A jövôben is szeretettel emlékezünk Rád, mikor szivárványt
látunk az égen, vagy különleges formába fodrozódott bárány-
felhôt. Eszünkbe jutsz majd, ha tiszta nyári égbolton csillagra-
gyogást figyelünk, vagy zápor után az utolsó esôcsepp útját a
szirmokon. Felemlegetjük majd történeteidet, Veled együtt
megélt élményeinket, közös tetteinket.

Az óvodában ma ünnepelünk, a gyermekeket ünnepeljük.
A munkatársak többsége bármennyire is szeretné, nem lehet
jelen, de mindannyian Rád gondolnak most, és egy-egy szál vi-
rág kíséretében utolsó üdvözletüket küldik Neked! 

Drága Erzsi! Az idô eltelik majd mindannyiunk számára és
mi számítunk egy megígért újabb találkozásra VELED!

VISZONTLÁTÁSRA!
Az etyeki Nefelejcs Német Nemzetiségi 

Óvoda Dolgozói és Nyugdíjasai
(Az óvoda dolgozói nevében Siroki Angéla 

búcsúzott a temetésen.)

Búcsúzunk…

Ha az égbe lépcsô menne,
fölsétálnék a Napig,
onnan néznék le a Földre
pirkadattól hajnalig.

Ráülnék a szivárványra,
hol a szellô táncot jár,
önfeledten, láblógatva,
míg az idô meg nem áll.

Káprázatos színkavalkád,
illatfelhô kényeztet,
sehol másutt ily boldogság,
átölel a szeretet.

Ha az égbe lépcsô menne,
felsétálnék a Napig,
hogy ez álmom átélhessem,
nem várnék biz’ holnapig.

Brátán Erzsébet: Ha az égbe

Erzsi május másodikán kelt levelében megkért,
ha halálhírét meghallom, a következô újságban kö-
zöljem le az alábbi írását – Szabó Erika

Köszönet a Túlvilágról!
Az etyeki óvoda dolgozóinak!
Drága kedves Kolléganôim!
Ezúton szeretnék köszönetet mondani Nektek

mindenért. Hálás vagyok, hogy megismerhettelek
Benneteket, akik a második családomat, otthonomat
jelentettétek. Köszönöm, hogy szerettetek, végig ki-
tartottatok mellettem és egy pillanatra sem engedté-
tek el a kezem. 

Nem búcsúzom Tôletek, mert örökké Veletek
vagyok!

Nem búcsúzom saját versemmel:

Nem búcsúzom

Nem búcsúzom tôled, mert búcsúzni fáj,
végtelen örömmel várok rád odaát,
úgy ölellek majd,  mintha csak most lenne,
mintha el sem váltunk volna egy percre.

Még egyszer mindent köszönök és hálás vagyok,
hogy vagytok nekem!

Brátán Erzsi
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Segítô Kéz
Elsô nyári hónapunk június, nevét Junóról, a római istennôrôl

kapta, aki Jupiter felesége volt. A népi kalendárium szerint Szent
Iván havának nevezik, ebben a hónapban van a csillagászati nyári
napforduló. Szent Iván napjához kapcsolódóan számos program-
mal várták országszerte az ünnepelni vágyókat, melyhez intézmé-
nyünk is kapcsolódik június 23-án. 

A hónap elsô vasárnapján pedagógusainkat ünnepeljük, harma-
dik napján pedig az édesapákat. Június 5-e Környezetvédelmi Vi-
lágnap, 12-e a Gyermekmunka Elleni Világnap, 17-e a Véradók
Világnapja, 27-e a Cukorbetegek Világnapja. 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Május 2-án útjára indult a

Senior Örömtánc, melyre sze-
retettel várjuk Etyek nyugdíjas
lakosait, akik jó hangulatban és
kellemes társaságban töltené-
nek el egy órát, minden héten
szerdánként 9 órától. 

Nyolcadikán remek majális
hangulatú bográcsozás volt az udvarunkon, melyet Egger Géza gi-
tározása tett még hangulatosabbá. Köszönjük, hogy ismét „elhúz-
ta” a nótánkat!

11-én Agárdra kirándultunk. A napot a Bence-hegyi kilátó
megmászásával kezdtük, ahonnan az egész Velencei-tó és hegység
látszódott, utána a Várparkban eleink nagy alkotómunkájának, a
váraknak, kicsinyített változatai között sétáltunk.  Agárdon ebé-
deltünk, a Gárdonyi Géza Emlékház megtekintése után hajóra ül-
tünk és a madárrezervátum védett, csodálatosan gazdag élôvilágá-
ban gyönyörködtünk. 

15-én az informatikai alapismeretek harmadik foglalkozása
volt, 22-én névnapjukat ünneplô klubtagjainkat köszöntöttük, 29-
én dr. Laber András Dél-Indiába repített bennünket gondolatban.

Család- és gyermekjóléti szolgálat
Intézményünk ebben a hónapban csatlakozott az Etyeki Álta-

lános Iskola ruhagyûjtési akciójához, melybôl származó anyagi be-
vételt a tanulókra fordítja az iskola.  A ruhabörzét követôen a tex-
tileket átválogattuk és bezsákoltuk a Sulizsák program kiírása
szerint. Örülünk, hogy segíthettünk és hozzájárulhattunk az isko-
lások támogatásához.

Gyermekjóléti szolgálatunk vendégül látta a második évfolya-
mos tanulókat és tanító néniket, ahol megismerhettek bennünket
és játékos formában kitértünk a segítségnyújtás és szabályok fon-
tosságára. A vidám foglalkozás közös játékkal, rajzolással és sze-
mélyes ajándékozással zárult. Az alsós évfolyamokkal való megis-
merkedésünket tovább folytatjuk, így május végén a 3.a és a 3.b
osztályokat várjuk nagy szeretettel.

Május 14-én elindult
a Segítô Kéz Ifjúsági
Clubja, a SKIC”c, mely
nagy szeretettel vár min-
den 13 év feletti fiatalt.
A SKIC minden héten
hétfôn, szerdán és pénte-
ken 16-20 óráig igazi ki-
kapcsolódást ígér a fiata-
loknak, ahol jókat lehet
beszélgetni, társasozni,
mozogni, enni, inni, de
legfôbbképpen közössé-
get építeni. 

Május 30-án a Kihívás napja alkalmával idôsekkel és általános
iskolás gyerekekkel közös meridián tornán vettünk részt, kedvet
teremtve ezáltal a mozgáshoz és az egészséges életmódhoz. 

A Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény vala-
mint intézményünk szervezésével nagy Gyermeknapi progra-
munkon, játékos, mozgalmas és kreatív foglakozások kínáltak iga-
zi kikapcsolódást kicsiknek és nagyoknak egyaránt! 

Családi bölcsôde 
Május 3-án megtartottuk Anyák napi ünnepségünket, aprósá-

gaink lelkesen várták édesanyjukat és kedves mûsorral, meglepetés
ajándékkal kedveskedtek Nekik. Családias, szeretetteli délutánt
tölthettünk el együtt. 

Intézményünk életébôl
Május 18-án egy pénteki napon zárt napot tartottunk, nem

volt aznap ügyfélfogadás csak a bölcsôde, a házi segítségnyújtás és
a szociális étkeztetés volt biztosítva a megszokottak szerint. Ezt a
napot arra használtuk, hogy az intézmény helyiségeinek elkoszo-
lódott falfelületeit újra festettük, a hibákat kijavítottuk. Kissé fel-
forgattuk a házat, de a végeredmény önmagáért beszél, eltûntek a
koszfoltok, kéznyomok, újra szépen és tisztán ragyog az intéz-
mény. A szokásos nyári tisztasági festés azért az idén sem marad
el, július elején az idôseink által használt társalgó helyiségét szeret-
nénk újjá varázsolni.

Nagyon köszönjük Horváth Attila segítségét, támogatását, aki
egy velünk kapcsolatban álló családnál keletkezett elektromos hi-
bát azonnal kijavított.  Köszönjük továbbá Vida Jánosnak, hogy az
intézmény díszléceit méretre vágta, legyalulta és miután mi lefes-
tettük fel is szerelte. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Buzásné Fórián Erika, Sz. Salamon Tímea, 

Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya

SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomás mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: jún. 6-án, 22-én, júl. 6-án és 20-án 9-13 óráig.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud
intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal for-
duljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a
klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!
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Tûzrôl pattant terv
Idén nyáron lesz 15 éves az Etyeki Tüzép, élén két fiatalem-

berrel, akik a lehetetlent nem ismerve vágtak bele a vállalkozás-
ba. A kezdetekrôl és a jövôrôl mesél Tátrai Tamás és Vida János
az Etyeki portrék rovatunknak.

Arra a kérdésre, hogy „Hogy kezdôdött?”, valamiféle köz-
gazdász-kereskedô szakmai nyelvvel átszôtt, számokkal alátá-
masztott, üzleti tervnek is beillô választ vártam. Helyette, Tomi
és Jani összenéztek, mint két cimbora, elmosolyodtak és egymás
szavába vágva kezdtek mesélni.

T.T. Együtt gyerekeskedtünk a nagyszüleinknél, nem is lak-
tunk messze egymástól…

V.J. Mert hát unokatesók vagyunk és csak egy év a korkü-
lönbség. Szóval az idônk nagy részét együtt töltöttük a Felsô-
hegy utcában és a Hegyközben. 

T.T. Ekkor alapoztuk meg, amink
most van. Ekkor alakult ki az a biza-
lom, amivel bele mertünk vágni.

Oké, bele mertetek vágni. De már
gyerekként azt latolgattátok, hogy ha
egyszer megnövök, lesz egy tüzépem?

T.T. Nem, dehogy. Én a vendég-
látásban dolgoztam, Jani már osztály-
vezetô volt egy banknál, amikor egy
napon a kandalló mellett ültünk.

V.J. Ugyanis egymás szomszédsá-
gában építkeztünk a Szél utcában. A
mi házunkban még javában dolgoztak
a kômûvesek. 2002 telén történt
mindez és bosszankodtunk, mert elégedetlenek voltunk az ak-
kori építôipari lehetôségekkel, konkrétan a beszerzési hellyel, a
minôséggel.

T.T. Már nem is tudom, melyikünk kérdezte és mondta ki,
hogy „Nehogy már egy ekkora falu ne tudjon eltartani egy tü-
zépet?!” 

Ha kiesik a tömésem, nem nyitok egy fogorvosi rendelôt! 
T.T. Az igaz, hogy nem mértük fel teljesen jól, hogy mibe

is ugrunk bele, ez a vártánál sokkal nagyobb kihívás lett. De vitt
a lendület, hiszen akkor bôven voltak építkezések Etyeken is.
15 éve országos szinten kb. negyvenezer lakás épült, a válság
alatt ez lement évi nyolcezerre, és most, amikor mindenki úgy
érzi, hogy újra a régi a piac, 2017-ben kb. 20-25 000 lakás
épült. 2003 szeptemberi telepnyitásunk elôtt már megvoltak ez
elsô sikereink, mixerbetont és tetôcserepet adtunk el, közvetle-
nül a gyárból kiszállítva. 

V.J. A gázcseretelep helyrepofozása után kettônknek együtt
kevesebb mint 1 millió forintunk maradt árut vásárolni. Ezzel
vágtunk bele. A jelenlegi telekbôl 2500 nm-t béreltünk(!), ho-
zattunk három fuvar különbözô típusú sódert, két raklap kismé-
retû téglát, két raklap cementet és egy fuvar „vegyesárút”. 

T.T. …és hirtelen hosszú sor állt érte. Azonnal elindult. Ja-
ni még közben bejárt a bankba, én éjszaka dolgoztam és egy hét
után kidôltünk. Nem kellett fél év és mindketten feladtuk a ko-
rábbi munkánkat, felvettünk targoncást, fuvarost, és irodai dol-
gozót, mi ketten pedig éjszakákon át dolgoztunk itt a telepen. 

Meddig ment ez így töretlenül?
T.T. Négy év után azt éreztük, hogy megtört a lendület,

megrekedt a fejlôdési lehetôség, egyedül, önálló tüzépként már
kevesek voltunk egy gyártó szemében.  Az ÚjHáz Centrum pe-
dig Fejér megyében keresett partnert. Belevágtunk és ezzel a
Beszerzési Társulással közvetlenül a gyártótól vásárolva új pers-
pektívák nyíltak. A 2.500 nm-es telek mostanra 12.000 nm-re
duzzadt, bôvült a létszám, 3-ról 50 fôre, Etyek után megnyitot-

tuk a bicskei és tavalyi évben pedig a székesfehérvári telephe-
lyünket is. És már nem csak húszféle termékünk van raktáron
hanem háromezer. 

Mekkora a szerencse faktor abban, amit elértetek?
V.J. Ha belegondolok, akkor vágtunk bele, amikor még nem

volt itt tüzép, viszont sorra épültek a házak, és igen, négy évvel
késôbb az ÚjHáz éppen partnert keresett. De a telekvásárlások
terén is mindig éppen jókor léptünk. De azt gondolom, hogy a
szerencse csak akkor talál meg, ha benne vagy! Ha csinálod.
Többen is mondták azóta, hogy anno gondolkodtak rajta, hogy
kellene nyitni egy tüzépet Etyeken. De nem tették meg. Mi igen.
Ezért volt alkalmunk észrevenni ezeket a nyitott ajtókat. 

Az álmodozásba nem kopog be Fortuna?
T.T. Huszonöt éves voltam, Jani huszonhat. Nem volt hétvé-

ge, nem volt munkaidô. Rengeteget dolgoztunk. Tettük a dol-
gunkat, nem azon gondolkodtunk,
hogy vajon sikerül-e. Egyszerûen hit-
tünk abban, amire vállalkoztunk. Sze-
rintem ez a kulcsa.

Mi motivál benneteket?
T.T. Itt van a Tüzép, kezdemé-

nyeztük a rendezési terv módosítását,
ha ez összeáll, akkor végre felépíthetjük
osztrák mintára a faluképet javító, kor-
szerû Építôkereskedelmi Központot.
Erre már a látványtervek is elkészültek.
Tudjuk, hogy nem szép a rengeteg tég-
la. De nem megy minden egyszerre. Itt
valamikor egy gázcseretelep üzemelt,
ehhez kialakított földszintes házzal. Mi

magunk, a két kezünkkel építettük fel ezt az épületet, amit azóta
már ki is nôttünk. Janival sok helyen jártunk a világban, hogy
megnézzük, máshol hogyan csinálják. Sok szép és tanulságos pél-
dát láttunk. De leginkább a hozzánk legközelebb esô osztrák min-
ta tetszik, ahol a települések szélén helyezkednek el a települést el-
tartó infrastruktúrák, üzemek, tüzépek, ipari, gazdasági létesítmé-
nyek parkkal, fasorral, igényes ipari épületekkel. Ahogy megkapjuk
az engedélyeket, mindezt mi is megvalósíthatjuk.

Értem. Víziók, fejlôdés, de ha este egy bor mellé leültök, akkor
merre jártok gondolatban?

V.J. Ennél sokkal távolabb járunk. Mindkettônknek három
gyereke van, akik ugyan még kicsik, de hamar eljön az az idô,
amikor már az ô jövôjükrôl lesz szó. Róluk szól az is, hogy a le-
hetôségeinkhez képest támogatjuk a helyi sportrendezvényeket,
az iskolai nyári tábort, részt vettünk egy-egy iskolai felújítási fá-
zisban, nem egy homokozót töltöttünk már fel, arról nem is be-
szélve, hogy többségében etyekiek dolgoznak nálunk.

T.T. …és róluk szól az is, hogy egy befektetôtárssal 4 hek-
táron létrehozunk egy napelemparkot, ami 2 megawattnyi ára-
mot képes termelni. Ez átlagosan egy Etyek méretû település
áramszükséglete, anélkül, hogy közben károsítanánk a bolygót.
De ha már itt tartunk, a tiszta forrású hús, a jó minôségû, tisz-
ta tejtermék készítésének terve is innen ered. Hobbiként indult,
Jani kétdiplomás sajtkészítô szakmunkás lett, belevágtunk, és ha
minden igaz, 2019-re a régió – ha nem az ország – legkor-
szerûbb kecskefejô házát és sajtüzemét építjük fel, ami egyben
az elsô bio minôsítésû kecsketej üzem lesz Magyarországon. 

V.J. Visszatérve a gyerekekre, az ô jövôjük motivál. Persze
fejtörést is okoz. Vajon tovább akarják-e vinni, vajon a két ge-
neráció között hogy alakul majd a váltás, az átadás, a közös gon-
dolkodás? Kell-e egyáltalán gondolkodnunk ezen, vagy majd ôk
oldják meg, ahogy mi is megoldottuk a saját életünket. Nem tu-
dom, de ez foglalkoztat, és leginkább ez motivál.

Bauer Barbara

Vida János és Tátrai Tamás
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Joggyakorlat
Kedves Olvasó!
Gyakran felmerülô kérdés – akkor is, ha ma már szinte min-

denki ismeri a különbözô cégformákat – hogy vajon mi a kü-
lönbség az alapítható cégek között. Kérdés az is, hogy vállal-
kozás alapításakor melyik társasági forma a leginkább megfele-
lô. Ezúttal tekintsük hát át a társasági formákat! 

Az elsô kérdés általában az, hogy melyik az a társasági for-
ma, ami a vállalkozáshoz leginkább megfelel. Nos, ha valaki
nem bankot akar alapítani (amit csak részvénytársasági, vagy
szövetkezeti formában mûködtethet) akkor a végezni tervezett
tevékenység nem határozza meg a formát.

Az alapításra szánt összeg már inkább. Vagyis mekkora
alaptôkével tervezzük a társaság alapítását. Fontos, hogy hány
személy kíván részt venni az alapításban, és talán a leglényege-
sebb a felelôsség kérdése, vagyis az, hogy a saját vagyonával
milyen mértékben felel a társaság alapítója.

Nézzük a lehetséges cégtípusokat a fenti kritériumok
alapján:

Közkereseti Társaságot (KKT) legalább két személy ala-
píthat és az alapítási tôkeminimum nincs meghatározva. Még-
sem túl népszerû ez a forma. Nyilván azért, mert a társaság tag-
jai arra vállalnak kötelezettséget, hogy a társaság gazdasági te-
vékenységének céljára a társaság részére vagyoni hozzájárulást
teljesítenek, és a társaságnak a társasági vagyon által nem fede-
zett kötelezettségeiért korlátlanul és egyetemlegesen helytáll-
nak. Vagyis, ha a társaság nem tudja kifizetni a tartozásait, ak-
kor a tagok a saját vagyonukkal felelnek. Ráadásul a késôbb be-
lépô tag a belépése elôtt keletkezett társasági kötelezettsége-
kért a többi taggal azonos módon köteles helytállni. Ez való-
ban nem túl vonzó. Ha társaság tagjainak száma egy fôre csök-
ken, a cég megszûnik.

A Betéti Társaság (BT) sokkal elterjedtebb. Az alapítási
tôkeminimum itt sincs meghatározva és ennél a cégtípusnál is
minimum két alapító személy szükségeltetik. Egy kül- és egy
beltag. Ebben hasonlít a közkereseti társasághoz, abban azon-
ban különbözik, hogy míg a Közkereseti Társaság minden tag-

ja a teljes vagyonával felel a társaság tartozásaiért, addig a Be-
téti Társaságban csak a beltag. A kültag maximum a társaság-
nak nyújtott vagyoni hozzájárulását veszítheti el. A Betéti Tár-
saság, ha elveszíti beltagjait vagy kültagjait, akkor hat hónap áll
a rendelkezésére, hogy helyreállítsa a törvényes mûködés felté-
teleit, vagy átalakuljon Közkereseti Társasággá. Ha ezt nem te-
szi meg, a társaság megszûnik.

A Korlátolt Felelôsségû Társaság (KFT) elôre meghatá-
rozott összegû törzsbetétekbôl álló törzstôkével alakul, és a
tag kötelezettsége a társasággal szemben törzsbetétének szol-
gáltatására és a társasági szerzôdésben megállapított egyéb va-
gyoni értékû szolgáltatásra terjed ki. A társaság kötelezettsége-
iért – ha a törvény eltérôen nem rendelkezik – a tag nem köte-
les helytállni. 

Nem véletlenül ez a társasági forma a leginkább elterjedt.
Elôször is, akár egyszemélyes alapítás is lehetséges, létezik egy-
személyes kft. A felelôsség „korlátolt”, benne van a nevében is.
A tagok felelôssége a cég felé csak és kizárólag a törzsbetét
szolgáltatására terjed ki. Viszonylag jól kalkulálható a kockáz-
tatott befektetés. 

Kétségtelen, hogy ez a cégforma kicsit tôkeigényesebb. A
törzsbetétek összege a törzstôke, amely nem lehet kevesebb
hárommillió forintnál. 

Az utolsó cégforma, amely talán a legszemélytelenebb, a
Részvénytársaság (RT). Ennél a társasági formánál sincs más
feladata a részvényesnek, mint kifizetni a részvény névértékét
vagy kibocsátási értékét. Kétféle Részvénytársaság van. Az,
amelynek részvényeit tôzsdére bevezették, nyilvánosan mûkö-
dô részvénytársaságnak, melynek részvényei nincsenek beve-
zetve tôzsdére, zártkörûen mûködô részvénytársaságnak mi-
nôsül. Tôkeigény vonatkozásában a nyilvános húszmillió, míg
a zárt részvénytársaság ötmillió forint tôkével alapítható.

Kedves Olvasó! Ha a fent részletezett témával, vagy akár
más, jogi kérdéssel kapcsolatban kétségeik, kérdéseik vannak,
keressenek, valamint továbbra is várom témajavaslataikat akár
aktuális, akár általánosnak tekinthetô jogi vonatkozásban. 

Dr. Valastyán Pál ügyvéd
+36-30-9713-481

Közös standdal képviseltük az
Etyek 360 összefogást Magyaror-
szág legszínvonalasabb gasztro-
nómiai rendezvényén, a budapes-
ti Gourmet Fesztiválon.

Az Etyek 360 a Sauvignon
Blanc-ról, a Chardonnay-ról, a Pi-
not Noir-ról és egy kis pezsgôrôl
szól. Az összefogást azzal a céllal
indítottuk el, hogy a pincészetek
egyedi értékeit megôrizve, hosszú
távon kialakítsuk az etyeki borok
meghatározó stílusjegyeit. A külön-
bözô birtokméret, az eltérô filozó-
fiák tesznek bennünket sokszínûvé.
Bízunk benne, hogy a közös célok,
az együtt gondolkodás és az össz-
pontosított szakmai munka lesz
Etyek számára a nagy, meghatározó
fordulat. Az Etyek 360 tagjai:
Anonym pince, Etyeki Kúria, Ha-
raszthy Pincészet, Hernyák Birtok,
Kattra Pincészet, Orosz Gyula Csa-
ládi Pincészete, Rókusfalvy Birtok.

Etyek 360 a Gourmet Fesztiválon 
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Etyek központjában, 
32 nm alapterületû üzlethelyiség 

lottózási lehetôséggel bérbeadó. 
Telefon: +36-30-8363-120

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Fûkaszálást vállalok rövid határidôvel
Természetesen számlaképes vagyok!

Fûkaszálás ingyenes kiszállással, 15 Ft/négyzetméter áron.
A fûkaszálás gereblyézést, elszállítást, kertrendezést, bozótvágást nem tartalmaz.

Nagyobb területek esetén kedvezményt tudok adni.
Tel . :  06-20-221-7461

Kávé – Sör
Bor – Üdítô
Rövidital
Energiaital

ÜNNEPNAPOKON IS NYITVA!

NEMZETI DOHÁNYBOLT

FAGYLALT
Kiváló, 

minôségi  
alapanyagokból 

készült 
gépi fagylalt

I T A L D I S Z K O N T
ETYEK, KOSSUTH L. 67.

Az Etyeki Németek Egyesülete Rosmarin Népdalköre 
fennállásának 25. évfordulója alkalmából

2018. június 2-án 15 órától

Német Nemzetiségi Kórustalálkozót 
rendezünk a Korda Filmpark éttermében.

Mindenkit szeretettel várunk!

A belépés díjmentes

A rendezvényre autóbusz indul a faluközpontból 
14.15 órakor (megáll a Kácsor Fogadó elôtt is)

Programajánló

Június 7-én 9.30 órától 
Kerekítô foglalkozás 

Kucsera Klárával a könyvtárban.

Június 29-én (pénteken) 18 órakor 
„ETYEK 13” alkotócsoport 

közös kiállítása 
Lakatos Lilla és a volt mûvészeti iskolások 

munkáiból a könyvtár galériában. 
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Június 30-án délután a 
Singum Kórus évadzáró koncertre 
várja a kedves közönséget a katolikus templomba.

Június 30-án – az Etyeki Búcsú szombatján – 
várjuk a szórakozni vágyókat a Körpincébe. 

14 órakor nyitnak a pincék, a színpadon változatos 
programok etyeki fellépôkkel, 

este 7 órától 

UTCABÁL 
a Retro Band közremûködésével. 

Mindenkit szeretettel várnak a szervezôk. 
(Részletes programmal a következô számunkban ill. 

plakátokon, Facebook-on jelentkezünk.)

„Egy kórus meg még egy” – A Signum Kórus  ezúttal 
az Oroszlányi Evangélikus Kórussal együtt lépett fel 

a katolikus templomban május 26-án. 
Fotó: Mráz Zoltán.
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Szelektív hulladékgyûjtés 
Szelektív (PET palack, mûanyag kozmetikai és tisztító-

szeres flakon, tejes-gyümölcsleves kartondoboz, fém italos ill.
konzerves doboz, papír): június 4. és 18., július 2., 16. és 30.,
augusztus 13. és 27., szeptember 10. és 24., október 8.
és 22., november 19., december 17.

Üveg: június 26., október 2.
Zöldhulladék: június 4., július 2., augusztus 13., szep-

tember 10. A zöldhulladék matricát 110 literes áttetszô
zsákra vagy 50x70 cm-es kötegre kell felragasztani. 

KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA

Minden nap különféle, friss alapanyagokból
készített, házi sütemények 

Kézmûves pogácsa rendelhetô
Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk

Etyek, Hôsök tere
Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 

szombaton és vasárnap 9-19 óráig.
Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine
Családi ház eladó

Etyek központjában eladó 1000 m2-es telken, termô 
gyümölcsfákkal, szôlôvel egy kétszintes, háromszobás, 

erkélyes, teraszos 160 m2-es összkomfortos lakóház (gáz 
és fafûtés). Két lakás kialakítható, vállalkozásra is alkalmas. 

Érdeklôdni: +36-30-526-9936

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ELADÓ PINCE A SÓSKÚTI ÚTON
Az 1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû pincében 

1835-ös múzeális bálványprés található. 
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.
Érdeklôdni a következô telefonszámokon lehet: 

+36-30-699-5636; +36-30-213-0413

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

HITELKÖZVETÍTÉS
Házat, lakást vagy egyéb ingatlant vásárolna? 

Személyi hitelre van szüksége?
Lakástakarékpénztári megtakarítások, áthidaló kölcsönök.

Segítek, hogy Ön a legmegfelelôbbet válassza!

dr. Buzálné dr. Szabó Mária
telefon: 06-20-946-1180

e-mail: maria.buzalne@freemail.hu

A hitelközvetítés az ügyfelek számára ingyenes.
Teljes körû ügyintézés.

Ingatlanra vonatkozó szerzôdés esetén ügyvédi
közremûködô: dr. Buzál Attila, Etyek, Kossuth u. 14. 

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gabor.emil.j@gmail.com
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Lapkiadó, szerkesztô: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap elején 500 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 
Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com – Facebook: Etyeki Forrás

Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.
Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Etyeki Kozmetika
Etyek, Vértes Teréz

Horváth u.16. 06-20/923-1783

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

2 fô, elsôsorban nôi munkaerôt keresek 
egész nyári alkalmi munkára a szôlôbe

Tátrai Tamás 
Telefon: 06-20-326-5717

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Horn Ferenc
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Brátán Erzsébet 
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

ALLIANZ BIZTOSÍTÓ
Életbiztosítás – lakásbiztosítás – gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz.
Biatorbágy, Szabadság út 96.
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

dr. Ágh-Bíró Zoltán
szájsebész szakorvos

• implantáció
• bölcsességfog
eltávolítás
• szájsebészeti mûtétek
Telefon: 
+36-30-347-1952

dr. Balla Ágnes
fogorvos

• fogpótlás
• konzerváló fogászat
• fogfehérítés
Telefon: 
+36-30-260-1681

Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

www.biadent.hu


